

# 免费技能培训班走进招聘会

## 212人报名参训,希望继续增加就业筹码

本报3月3日讯(记者 韩杰杰)3日,潍城区举行“庆三八”春风送岗位大型招聘会。为方便求职者,此次招聘会添设了务工人员恳谈专区,为求职者提供调解仲裁、就业培训、妇女保障等服务。其中,现场开展的技能培训班招生,共引得200余名求职者报名。

3日,由潍城区人力资源和社会保障局、潍城区妇女联合会主办的春风送岗位大型招聘会在金沙广场举行。记者注意到,除了正常的招聘环节外,现场还设置了务工人员现场恳谈专区,由相关业务人员为求职者解惑答疑,涉及劳动关系、调解仲裁、劳动监察、就业服务、社会保障、就业创业培训、大学生就业、妇女保障等内容。而这个专区中,属技能培训“招生会”人气最旺。

对前来恳谈区进行咨询的无业人员,潍城区人力资源和社会保障局工作人员积极动员他们参与技能培训班进行提升。据工作人员介绍,此次培训是免费的,在潍城区人力资源和社会保障局设有培训中心,可为市民提供美容美发、面点制作、按摩、计算机等培训,以此提高劳动者技能水平和就业创业能力。除了此次报名外,其他有培训需求的市民也可报名参加。培训中心将根据报名人数确定开班时间。据悉,此次招聘会上,共有212人填写了申请表,报名参加就业技能提升培训。

据悉,活动当天,共有115家企业参会,提供岗位近4000个,有6200余名求职者进场求职,1233人达成就业意向。



现场设立的培训班报名处人气火爆。 本报记者 韩杰杰 摄

### 工作枯燥,工资不高

## 招个年轻保安可真难

随着新建楼盘的增多,物业公司的快速发展,加之保安行业业务已经从小区、单位保卫,延伸到承担大型活动安保任务,更提升了保安的需求量。记者从招聘会上了解到,由于保安难找,应聘年龄普遍放宽到了55岁。

“没想到保安这么难招人。”在招聘会现场,一公司人力资源主管向记者介绍,从年后到现在,公司已经跑了三场招聘会了,30位市场销售人员都已经招满了,但5名保安才招了3名。刚

开始保安只招45岁以下的,后来发现不好招,就改成55岁以下的,“希望这次能找到合适的人”。

记者共咨询了10家有保安招聘计划的单位,其中5家招聘的保安,年龄只需在55岁以下即可,2家设定为50岁以下,1家为45岁以下,仅有2家表示招聘35岁以下的保安。丽景酒店招聘人员说,此次招聘5名保安员,年龄最大限制是45岁,不能太大了,因为还要巡逻,太小了就比较难

找,因此设定了45岁的门槛。潍城保安服务公司、远通工贸公司招聘的保安员条件则设置在55岁以下。

“保安这活儿听上去不好听,活也枯燥,工资也低,一般就1300-1500块钱,年轻人一般都干不住。”一公司招聘人员说,现在年轻人当保安的越来越少,没办法只能放宽年龄,相比而言,40、50岁的人员更珍惜岗位,干的时间也比较久。

本报记者 韩杰杰

### 三月份将办

## 七场大型招聘会

本报3月3日讯(记者 秦昕)3日,记者从潍坊市人力资源管理服务中心获悉,三月份是招聘旺季,为了满足更多的企业招聘和求职者找工作,三月份将有七场大型招聘会。

元宵节一过,就迎来了招聘的高峰季,记者了解到,与二月仅有一场的招聘会场数相比,三月份的招聘会数量将非常密集,而且大部分都是综合性的招聘会。部分业内人士分析认为,“预计3月份的招聘会将呈现招聘旺盛态势,今年求职的最佳时机即将到来。”

记者了解到,除了每周一、三、六在四平路人才市场,周二、四、五新华路人才市场的例行招聘会外,三月份还将召开七场大型招聘会,分别包括:3月7日举行的潍坊市第十五届“三八”女性人才招聘洽谈会暨第十届妇女创业成果展示会,3月9日举行的2013年潍坊市高校毕业生就业洽谈会、3月12日举行的农村劳动力转移暨城乡各类人才招聘会、3月14日举行的民营企业专场招聘会、3月16日举行的高职类实用性技校毕业生就业双选会、3月23日举行的综合类人才招聘会、3月30日举行的滨海经济开发区人才招聘会。

潍坊人力资源管理服务中心工作人员介绍,在今年生物医药、新材料、环保、电子信息等新兴产业人才需求旺盛,地产行业人才需求复苏,招聘岗位同比去年大幅增长,传统招聘大户,大型企业难觅踪影,反倒是中小型机械企业逆市招揽技术专才。

## 暖洋洋

3日,在潍坊市风筝广场,一市民正带着孩子在广场上玩耍。当日潍坊市最高温度高达14℃,度过一个寒冷的冬季后,难得享受到这样温暖的日子,因此不少家长带着孩子外出享受一下暖阳。

本报记者 孙国祥 摄影报道



## 节后居民需求减少 猪羊牛肉 价格下降

本报3月3日讯(记者 王述)3日,记者了解到,近期潍坊各农贸市场猪肉价格均有下跌,与年前相比,降幅超过三成,牛羊肉价格也有下跌。南下河市场的部分摊贩均表示,现在猪肉种类每种降了4元,牛羊价格也有小幅下降。

3日上午,记者来到南下河市场,随机询问了5家肉贩,均被告知近期猪肉批发价格比2月份跌了近三成左右,现在猪前肘9.5元/斤,猪后肘10元/斤,五花10.5元/斤,猪外脊13.5元/斤,均比节前降了4元左右。肉贩刘先生告诉记者,猪肉价格降价也卖不动,主要原因是现在大饭店需求降低,市民年前已经购足充裕,年后购买的较少。

随后,记者又走访了几位卖牛羊肉的摊贩,摊主张女士告诉记者,现在牛腿28元/斤,牛腩23元/斤,羊腿24元/斤,羊排22元/斤,牛羊肉均比年前降了1元钱。张女士表示,以前一只羊能卖一天,现在一只羊要卖3至4天。“有不少饭店年后订量减少,所以降了价还是不好卖。”张女士说。

## 潍城区免费检查白内障

### 居民可到管辖社区登记

本报3月3日讯(记者 张焜实习生 吕日娟)3日,记者了解到,潍城区正在对社区居民进行免费白内障检查。负责检查的潍坊眼科医院专家介绍,根据检查情况,社区居民得白内障大多数都是患有糖尿病、高血压的老年人群,且女性多于男性。

潍坊眼科医院工作人员告诉记者,3月1日,眼科医院从潍城

区西南关卫生服务站开始白内障免费检查。两天时间就检查了200多位社区居民。根据检查情况,社区居民得白内障大多数都是患有糖尿病、高血压及老年人群,年龄大多在50岁以上,女性多于男性。

眼科医院院长助理邱璐说,人到了45岁以后,眼睛会出现各种各样的情况,而眼部发生的这些变化

并不跟生活中的发烧或者感冒等可以感觉到的,视力的细微变化居民在生活中是不怎么注意的。而且随着生活水平的提高,糖尿病、高血压的患者越来越多,而这些病往往会引起眼睛的发病,就像糖尿病一般引起眼底的病变,严重的还会导致失明。

这次免费检查活动将持续到今年5月份,在此期间,眼科专家陆

续将到潍城区各个社区进行检查。每次一至两天。检查时间一般是周一、周二、周五以及周六,费用全免。针对由本次活动需回院治疗的患者都可以享受到惠民政策。

想参加本次活动的居民可直接到管辖社区登记,后期如果错过查体当日活动者可到社区卫生服务站领取免费查体券去医院进行检查。